

США сделали полуофициальное объявление террористической войны

Черная метка

Порой гордыня и тщеславие вынуждают преступников идти на преждевременные саморазоблачения. Ровно это происходит на наших глазах. С одной стороны, американцы и их сателлиты отрицают свое прямое участие в вооруженном конфликте в Украине. С другой — одновременно дают утечку информации, которая уличает их в причастности к организации террористических актов.



«Бушующая тeneвая война»

Всем памятно чудовищное убийство Дарьи Дугиной 20 августа 2022 года. Оно потрясло не только российское общество. И вот сейчас американская газета The Washington Post опубликовала пространный материал под говорящим заголовком «Украинские шпионы, имеющие глубокие связи с ЦРУ, ведут тeneвую войну против России». В нем признается, что именно спецслужбы США стоят не только за убийством Дугиной, но и за целой серией других терактов. Это и атаки на Крымский мост, и запуски беспилотников по Москве, и нападения на корабли Черноморского флота. Сюда же следует отнести убийство военкора и общественного деятеля Владлена Татарского и покушение на писателя Захара Прилепина. Авторы WP называют эту террористическую кампанию «бушующей тeneвой войной».

В статье восстанавливается недавняя история взаимоотношений американских и украинских спецслужб. Стартом явился Майдан 2014-го.

Государственный переворот привел к власти в Киеве людей, готовых беспрекословно выполнять волю Вашингтона. Однако новый режим оказался крайне слаб. На юго-востоке Украины быстро возникло движение сопротивления, поддержанное Россией. Его нужно было подавить. И вот здесь ЦРУ включилось по полной.

По словам (приведены в публикации The Washington Post) официальных лиц, с 2015 года ЦРУ потратило десятки миллионов долларов на превращение украинских спецслужб в мощных союзников против Москвы. Агентство предоставило Киеву передовые системы наблюдения, обучило новобранцев на объектах Украины и США, построило новые штаб-квартиры для департаментов главного управления разведки украинского Минобороны.

Правда, авторитетный израильский эксперт в сфере деятельности спецслужб Яков Кедми поправляет информацию американских газетчиков. Он считает, что активно внедряться в ряды СБУ сотрудники ЦРУ начали задолго до 2014-го, по крайней мере, с президентства Леонида Кучмы. Успех самого Майдана в значительной степени стал возможен именно благодаря прямому вмешательству американцев.

Оно сводилось не только к знаменитой раздаче печенек Викторией Нуланд или же площадным эскападам Джона Маккейна. Гораздо важнее тайная работа разведсообщества. Соединенные Штаты влезли в украинские дела по уши едва ли не с самого возникновения суверенной Украины в начале 1990-х.

ЦРУ недооценило жестокость украинцев?

Фактически The Washington Post признает, что ко всем террористическим актам последнего времени имеют отношение американские разведчики. А это десятки случаев. Далеко не все они завершились успешно. Вспомним несостоявшиеся покушения на Владимира Соловьева и Маргариту Симоньян. Неудачи не останавливают ЦРУ и их подручных из Киева. Свидетельством тому стала новость о раскрытой попытке отравить российских летчиков в Армавире. В статье прямо признается, что по каждому акту непосредственный приказ отдает лично сам Владимир Зеленский.

Даже американские пропагандисты понимают, что описывают не что иное, как терроризм, то есть преступную деятельность. И, естественно, пытаются его оправдать.

Дескать, сами сотрудники ЦРУ, готовя спецслужбы киевского режима, не представляли всей степени жестокости украинцев. Ее же на Западе готовы принять, учитывая кровавые масштабы вооруженного конфликта. При этом собеседники WP не скрывают своего восхищения собственными воспитанниками.

Думается, что здесь дело вовсе не в патологической жестокости украинцев, а в практике самого ЦРУ. Почему-то все его подопечные оказываются удивительно жестоки.

Это относится к военно-фашистским диктатурам Латинской Америки, южновьетнамскому режиму, афганским душманам — список можно продолжать. Да и само ЦРУ отметилось созданием секретных тюрем, где вовсю применялись изощренные пытки.

Суть самой американской идеологии заключается в том, что враг Соединенных Штатов поставлен вне закона.

А Россия отнесена именно к числу таковых. Буквально на днях американский истеблишмент устами лидера республиканцев в сенате Митча Макконнелла сформулировал состав оси зла: Китай, Россия, Иран, Северная Корея. Следовательно, в отношении данных государств возможно все. Никакие преступления не запрещены. И статья в WP — не простое бахвальство, фактически это черная метка, такое полуофициальное объявление террористической войны.

Что до украинских исполнителей воли Вашингтона, то нелишним будет напомнить судьбу их предшественников из той же Латинской Америки или Южного Вьетнама. Когда они переставали быть нужны, их попросту списывали. Кого-то устранили физически, других предавали суду. Тем самым Запад защищал себя. А кроме собственных интересов, у американских правящих кругов нет никаких других. Как и обязательств перед теми, кого они приручили.

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

США

ГИГИН



Вадим ГИГИН

